

జనవాసిని



**బజారు దేవరకొండ
అంట్లో బిహానజివేడుకలో
రక్షి కమందన్న**

8

ప్రచురణ, తెలంగాణ,

సంపుటి -08

సంచిక -45 -మంగళవారం 14-10-2023

పేజీలు -4.

వెల రూ.2/-



17న తెలంగాణలో అమిత్ షా పర్యటన

- 25, 26, 27తేదీలలో మోడీ పర్యటన
- పూర్తిస్థాయిలో ప్రచారంపై దృష్టి పెట్టిన బీజేపీ
- 17న మేనిఫెస్టో విడుదలచేసే అవకాశం

మోడీ సహా.. అమిత్ షా, పలువురు కీలక నేతలు తెలంగాణలో పర్యటించారు. అయితే, ఎన్నికలకు సమయం దగ్గర పడుతుండటంతో కీలక నేతలతో ప్రచారాన్ని ముమ్మరంగా నిర్వహించాలని బీజేపీ యోచిస్తోంది.

హైదరాబాద్, నవంబర్ 13 జనవాసిని తెలంగాణ అసెంబ్లీ ఎన్నికలకు సమయం దగ్గరపడుతుండటంతో భారతీయ జనతా పార్టీ స్పీడు పెంచింది. పక్కా వ్యూహంతో బీజేపీ పూర్తిస్థాయిలో ప్రచారంపై దృష్టి పెట్టింది. ఇక నుంచి ముఖ్య నాయకులను రంగంలోకి దించేందుకు ప్రణాళిక సిద్ధం చేస్తుంది. ఎన్నికల షెడ్యూల్ విడుదల నాటి నుంచి ప్రధాని

దీనిలో భాగంగా ఈ నెల చివరి వారంలో ప్రధాని మోడీ వరస పర్యటనలు ఉన్నాయి. 25, 26, 27 తేదీలలో మోడీ తెలంగాణలో పర్యటించనున్నారు. కేంద్ర హోంమంత్రి అమిత్ షా టూర్ కి సంబంధించి కూడా ఇప్పటికే షెడ్యూల్ ఖరారు అయినట్లుగా తెలుస్తుంది. ఈనెల 17న అమిత్ షా తెలంగాణలో పర్యటించనున్నారు.

ఎస్సీ వర్గీకరణ ఆలస్యంలో మొదటి ముద్దాయి కాంగ్రెస్

- వర్గీకరణపై సరిగ్గా పట్టించుకోని గత ప్రభుత్వాలు
- ఎన్నో కమిటీలు వేసి చేతులు దులుపుకున్నాయి
- బీజేపీ అధ్యక్షుడు కిషన్ రెడ్డి ఆరోప



హైదరాబాద్, నవంబర్ 13 జనవాసిని ఎస్సీ వర్గీకరణపై గత ప్రభుత్వాలు ఎన్నో కమిటీలు వేసి.. సరిగ్గా పట్టించుకోలేదని బీజేపీ అధ్యక్షుడు కిషన్ రెడ్డి ఆరోపించారు. ముఖ్యంగా ఎస్సీ వర్గీకరణపై ఆలస్యం చేసింది కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వమని దుయ్యబట్టారు. ఈ విషయంలో మొదటి ముద్దాయి కాంగ్రెస్ పార్టీ అని వ్యాఖ్యానించారు. దేశంలో ఎస్సీల వర్గీకరణ గురించి 30 సంవత్సరాలుగా పోరాటం జరుగుతోందని కిషన్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. దీనిపై అన్ని పార్టీలు కలిసి చర్యలు చేపట్టాలని ఆలోచించారు. యూపీఏ ప్రభుత్వం కూడా తుపాకీ? మెహతా కమిటీ వేసి వదిలేసింది దని తెలిపారు. అనాటి ప్రధాని మన్మోహన్ సింగ్ కమిటీ నివేదికను కూడా చదవ లేదని ఆరోపించారు. మందకృష్ట మాదిగ జులైలో ప్రధాని మోదీని కలిసి ఈ విషయం విన్నవించారని తెలిపారు.

విషాదం నింపిన వేర్వేరు ప్రమాదాలు

- పలు ప్రమాదాల్లో 8 మంది మృతి
- కోనసీమ జిల్లా రోడ్డు ప్రమాదంలో ముగ్గురు దుర్మరణం
- కడప జిల్లాలో బైక్, లారీ ఢీకొన్న ప్రమాదంలో ఇద్దరు మృతి
- మున్నేరు వాగులో మునిగి ముగ్గురు మృత్యువాత



విజయవాడ, నవంబర్ 13 జనవాసిని మున్నేరు వాగులో మునిగి ముగ్గురు : ఆంధ్రప్రదేశ్ లో ఒకే రోజు వేర్వేరు ప్రమాద ఘటనల్లో 8 మంది యువకులు మృతి చెందడం తీవ్ర విషాదం నింపింది. అంబేద్కర్ కోనసీమ జిల్లాలో సోమ వారం జరిగిన రోడ్డు ప్రమాదంలో ముగ్గురు, కడప జిల్లా పందిళ్లపల్లి వద్ద బైక్ ను లారీ ఢీకొన్న ఘటనలో ఇద్దరు, ఎన్టీఆర్ జిల్లా నందిగామ మండలం ఐతవరం వద్ద

నాంపల్లిలోని బజార్ ఫూట్ పాత్ అగ్గి ప్రమాదం



హైదరాబాద్, నవంబర్ 13 జనవాసిని కటిని పారదోలుతూ వెలుగులు తెచ్చే దీపావళి.. వారి కుటుంబాల్లో కారు చీకట్లు నింపింది. దివ్యుల వెలుతురు, టిఫిన్ దాలతో సాంకేతిక అర్ధనా దాలతో మార్యోగింది. ఎక్కడ చిచ్చు రేగిందో తెలియ లేదు.. ఎలా అంటుకుంటో అం తుపట్టలేదు. కళ్లుమాసి తెరిచే లోగా.. కారుచీకటి అలుము కుంది. సాయం కోసం పిలిచేలోగా.. ఊపిరే ఆగిపోయింది. పై అంతస్తు నుంచి బయటికి రాలేక కొందరు.. ప్రాణాలు దక్కించుకునేందుకు పరుగులు తీస్తూ మరణించారు.. అత్యంత దయనీయస్థితిలో సజీవ దహన మయ్యారు. హైదరాబాద్ నాంపల్లిలో జరిగిన ఘోర అగ్గి ప్రమాదం.. 9 మందిని బలితీసు కుంది. గాయపడిన మరో 20 మంది ఆసుపత్రిలో చికిత్స పొందుతున్నారు.

మృతుల కుటుంబాలకు రూ.5లక్షల పరిహారం..



అగ్గి ప్రమాద మృతుల కుటుంబాలకు సీఎం కేసీఆర్ ప్రగాఢ సానుభూతి



డిసెంబర్ 3న యావత్ తెలంగాణ గులాబీ మయం

- అభివృద్ధిని మరింత ముందుకు సాగించే బీజేపీ ప్రభుత్వం వల్లే సాధ్యం
- ప్రజల ఆకాంక్షలను నెరవేరుస్తున్న కేసీఆర్ కే పట్టం
- గోల్ మాల్ కాంగ్రెస్ ను ప్రజలు నమ్మరు • మంత్రి కల్వకుంట్ల తారకరామారావు



హైదరాబాద్, నవంబర్ 13: జనవాసిని డిసెంబర్ 3న యావత్ తెలంగాణ గులాబీ మయం కాబోతున్నదని బీజేపీ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్, మంత్రి కల్వకుంట్ల తారకరామారావు అన్నారు. ప్రగతిభవన్ లో తెలంగాణ సాహిత్య అకాడమీ చైర్మన్ జూలారి గౌరీ శంకర్ వెలువరించిన 'కాంగ్రెస్ చేసిందేం?' అనే సంకలనాన్ని సోమ వారం ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా కేటీఆర్ మాట్లాడుతూ తెలంగాణలో ముచ్చటగా మూడోసారి

గులాబీ జెండా ఎగురబోతున్నదన్నారు. ప్రజలు ఎంత స్వీతప్రజ్ఞత కలవారో గతంలో రెండు ఎన్నికల్లో రుజువైందని, కొనసాగుతున్న అభివృద్ధిని మరింత ముందుకు సాగించే బీజేపీ ప్రభుత్వం వల్లే సాధ్యమని ప్రజలకు బాగా తెలుసునన్నారు. కాంగ్రెస్ ఏం చేసిందో.. ఏం చేయగలదో అంతా ప్రజలకు తెలుసునని చెప్పారు. తెలంగాణ ప్రజలను మభ్యపెట్టడం కాంగ్రెస్ వల్ల కాదని.. డిసెంబర్ 3న తెలంగాణ అంతా గులాబీమయం కాబోతున్నదని తేల్చిచెప్పారు. బీజేపీ అంతే తెలంగాణ స్వీయ అస్తిత్వానికి అత్యంత దీని.. తెలంగాణ ప్రజల ఆకాంక్షలను నెరవేరుస్తున్న కేసీఆర్ ను ప్రజలు గెలిపించుకుంటారన్నారు. తెలంగాణను ధ్వంసం చేసిందేం.. తెలంగాణను పునర్నిర్మిస్తున్నదే తెలంగాణమట్టికి తెలుసునన్నారు.

కాంగ్రెస్ శ్రేణులు అందరూ కలిసి కప్పపడి పని చేయాలి

సాంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి

వివరాలు 2లో



నాంపల్లిలోని బజార్ ఫూట్ పాత్ ఏరియాలో ఘోర అగ్గి ప్రమాదం

- ఈ ప్రమాదంలో 9 మంది దుర్మరణం
- మరో 8 మంది తీవ్రంగా గాయపడ్డారు
- చికిత్స నిమిత్తం ఉస్మానియా ఆస్పత్రికి తరలింపు



హైదరాబాద్, నవంబర్ 13 జనవాసిని నాంపల్లిలోని బజార్ ఫూట్ పాత్ ఏరియాలో ఘోర అగ్గి ప్రమాదం చోటుచేసుకుంది. సోమవారం ఉదయం 9.30 గంటలకు ఓ అపార్టుమెంట్ గ్రౌండ్ ఫ్లోర్ లో ఒక్కసారిగా చెలరేగిన మంటలు ఐదు అంతస్తులకు వ్యాపించాయి. ఈ ప్రమాదంలో తొమ్మిది దుర్మరణం పాలయ్యారు.

నిఖిల్ త్వరలో తండ్రి కాబోతున్నాడు

టాలీవుడ్ హీరో నిఖిల్ సిద్దార్థ అభిమానులకు గుడ్ న్యూస్. నిఖిల్ త్వరలో తండ్రి కాబోతున్నాడు. నిఖిల్ భార్య గర్భవతి అంటూ సోషల్ మీడియాలో వార్తలు వైరల్ అవుతున్నాయి. ఇటీవల ఓ వేడుకలో పాల్గొన్న నిఖిల్ భార్య డాక్టర్ పల్లవి బేబీ బండ్తో కనిపించినట్లు తెలుస్తుంది. ఈ క్రమంలోనే వల్లవి గర్భవతి అంటూ వార్తలు వస్తున్నాయి. అయితే ఈ విషయంపై నిఖిల్ మాత్రం ఇంకా ఎటువంటి అధికారిక ప్రకటన చేయలేదు. ఇక 2020లో డాక్టర్ పల్లవిని నిఖిల్ ప్రేమ వివాహం చేసుకున్నాడు. 2020 కోవిడ్ టైంలో వీరి పెళ్లి కాగా.. కరోనా నిబంధనలను పాటిస్తూ పెళ్లి చేసుకున్నారు.

నిఖిల్ ప్రస్తుతం 'కార్తికేయ 2' సినిమా ఇచ్చిన జోషితో మరో పాన్ ఇండియా చిత్రం స్వయంభు చేస్తున్నాడు. ఈ సినిమాకు భరత్ కృష్ణమాచారి దర్శకత్వం వహిస్తుండగా.. మలయాళ భాష సంయుక్తామీసన్ ఫీ మేల్ లీడ్ రోల్లో నటిస్తోంది. ఇక హిస్టారికల్ బ్యాక్డ్రాప్లో రానున్న ఈ సినిమాలో నిఖిల్? ఓ యోధుడి? పాత్రలో కనిపించనున్నారు. ఇప్పటికే ఈ మూవీ నుంచి విడుదల చేసిన ఫస్ట్ లుక్ నెట్టింట్ వైరల్ అవుతూ సినిమాపై ఆసక్తిని రేకెత్తిస్తోంది



పార్టీలో మెరిసిన మృణాల్ రాకూర్..

అతనితో డేటింగ్ రూమర్స్!

సీతారామం సినిమాతో ఒకప్పారిగా పాన్ ఇండియాలో గుర్తింపు తెచ్చుకున్న బ్యూటీ మృణాల్ రాకూర్. మలయాళ నటుడు దుల్కర్ సల్మాన్ సరసన నటించింది. ఈ మూవీ బాక్సాఫీస్ వద్ద సూపర్ హిట్ గా నిలిచింది. ప్రస్తుతం నాని సరసన హీయ్ నాస్ట్రు, విజయ్ దేవరకొండతో ఫ్యామిలీ స్టార్ చిత్రాల్లో నటిస్తోంది. అంతేకాకుండా ఇటీవలే అమెజాన్ ప్రైమ్లో రిలీజ్ అయిన పిప్పా అనే హిందీ చిత్రంలో కీలక పాత్ర పోషించింది. ప్రస్తుతం సినిమాలతో బిజీగా ఉన్న మృణాల్ తాజాగా ముంబయిలో తళుక్కున మెరిసింది. శిల్పాశెట్టి నిర్వహించిన దివాళి బాషలో సందడి చేసింది. అయితే శిల్పాశెట్టి పార్టీకి హాజరైన మృణాల్ రాకూర్, బాలీవుడ్ రాకెట్ బాద్ షాతో కలిసి జంటగా కనిపించింది. అంతే కాకుండా అతని చేతిలో చేయి పట్టుకుని కనిపించడంతో సోషల్ మీడియాలో రూమర్స్



మొదలయ్యాయి. మృణాల్ అతనితో డేటింగ్లో ఉందంటూ నెటిజన్స్ కామెంట్స్ చేస్తున్నారు. మృణాల్, అతనితో కలిసి ఓకే కారులో వెళ్లడంతో రూమర్స్ మరింత ఊపందుకున్నాయి.

ఓ నెటిజన్ రాస్తూ.. " మృణాల్, బాద్ షా డేటింగ్లో ఉన్నారా? అంటూ కామెంట్ చేయగా.. మరొకరు 'వీరిని జంటగా నేను ఊహించలేదు ... వాన్ " అంటూ షోష్ట్ చేశారు. మరో నెటిజన్ రాస్తూ.. 'అతను ఇప్పటికే పెళ్లయినట్లు కనిపిస్తున్నారంటూ' కామెంట్ చేశాడు. ఓ నెటిజన్ ఏకంగా 'ఇలా జరగడం నాకు చాలా

బాధగా ఉంది' అంటూ రాసుకొచ్చారు.

చిత్రసీమలో కొన్ని కాంట్రాక్టులకు పునరావృత దోషం ఉండదు. ఎన్నిసార్లు చూసినా చూడముచ్చటగా అనిపిస్తాయి. అలాంటి వారిలో విజయ్ దేవరకొండ, రష్మిక మందన్న జోడీ ఒకటి. 'గీత గోవిందం' సినిమాలో తొలిసారి వీరిద్దరూ కలిసి నటించారు. ఈ సినిమాతో ఈ పెయర్ ఈ జంట ప్రేక్షకులను వివరీతంగా ఆకట్టుకుంటుంది. ఇక ఈ సినిమా ఇచ్చిన ఎఫెక్ట్తో వీరిద్దరూ మళ్లీ కలిసి డియర్ కామ్రేడ్ సినిమా చేశారు. అయితే ఈ సినిమా కమర్షియల్ గా సక్సెస్ కావడంపై ముగిసినా.. వీళ్ల వెమెస్ట్రీకి మంచి మార్కులే పడ్డాయి. అయితే అన్ సీన్స్ లో ఎంత సరదాగా ఉంటారో ఆఫ్ స్క్రీన్ లోనూ వీళ్లు చాలా సరదాగా జోకులు వేసుకుంటూ

వీరిద్దరూ కలిసి ఒకే లోకేషన్లో దిగిన ఫోటోలను వేర్వేరుగా ఇన్ స్టాలో పోస్ట్ చేస్తూ ఆ వార్తలకు మరింత బలం చేకూర్చుతున్నారు. అయితే రిసెంట్ గా ఈ వార్తలలో ఎలాంటి నిజాలు లేవన్నట్లు రష్మిక ప్రకటించారు. ఇదిలా ఉంటే.. తాజాగా విజయ్ దేవరకొండ తన ఇంట్లో దీపావళి వేడుకలు జరుపుకోగా.. ఈ వేడుకలకు రష్మిక వచ్చినట్లు తెలుస్తుంది. ఎందుకంటే.. విజయ్ ఫ్యామిలీ ఉన్న ఇంటి లోకేషన్ కు.. రష్మిక ఉన్న లోకేషన్ మ్యాచ్ అవుతుంది.

ఉంటారు. అయితే గతకొంత కాలంగా



విజయ్ దేవరకొండ ఆంటర్ లైట్ నిజాల్ వేడుకలో రష్మిక మొదలైంది.




నాకు కత్రినా కైఫ్ కు ఈ దీపావళి ఎంతో ప్రత్యేకం సల్మాన్ ఖాన్

బాలీవుడ్ సూపర్ స్టార్ సల్మాన్ ఖాన్, కత్రినా కైఫ్ జంటగా పలు చిత్రాల్లో నటించి, ఇండియన్ సిల్వర్ స్ట్రీమ్ పై మోస్ట్ సక్సెస్ ఫుల్ జోడీగా పేరుని సంపాదించుకున్నారు. అయితే వీరిద్దరూ కలిసి నటించిన సినిమా ఏదీ కూడా దీపావళికి ఇప్పటి వరకు రిలీజ్ కాలేదు. తొలిసారి ఈ జోడీ నటించిన 'టైగర్ 3' దీపావళికి సందడి చేయనుంది. దీంతో ఈ సినిమాపై మరింత ఆసక్తి నెలకొంది. దీపావళికి ఈ సినిమా విడుదల కాబోతోన్న నేపథ్యాన్ని పురస్కరించుకుని సల్మాన్ ఖాన్ మాట్లాడుతూ.. దీపావళి పండుగకి సినిమా రిలీజ్ కావటం అనేది ఎంతో ప్రత్యేకమైనది. ఎందుకంటే ఆరోజుల్లో విడుదలయ్యే చిత్రాలను ప్రేక్షకుల ఆస్వాదించటానికి ఎక్కువగా ఇష్టపడతారు. అలా దీపావళి రోజున విడుదలైన నా చిత్రాలు తీవ్ర

గుర్తులుగా మిగిలిపో యాయి. అయితే నాకు, కత్రినాకు ఈ దీపావళి పండుగ మరెంతో ప్రత్యేకం. ఎందుకంటే ఇప్పటి వరకు మేం కలిసి నటించిన ఏ సినిమా కూడా దీపావళికి రిలీజ్ కాలేదు. తొలిసారి 'టైగర్ 3' రిలీజ్ కానుంది. కాబట్టి మేం ఎంతో ఆనందంతో, ఆసక్తికరంగానూ ఎదురు చూస్తున్నాం. దీపావళి అంటే వ్యక్తులే కాదు, కుటుంబాలు కూడా ఒక చోటికి చేరుతాయి. నాకు కావాల్సిన వారితో దీపావళి పండుగను సెలబ్రేట్ చేసుకోవటానికి నేను ఇష్టపడతాను. అలాగే నా కుటుంబ సభ్యులందరితో కలిసి 'టైగర్ 3' సినిమాను చూస్తాను. అందరూ ఈ సినిమాను బిగ్ స్ట్రీమ్ పై చూసి అద్భుతమైన ఎక్స్ పీరియన్స్ ని పొందుతారని భావిస్తున్నానని అన్నారు.

టైలర్

టైలర్.. కేజీఎఫ్-2 కైమాక్స్ కి ఓ సంబంధం ఉందని సోషల్ మీడియాలో చక్కర్లు 'సలార్' పై రోజురోజుకీ అంచనాలు పెరిగిపోతున్నాయి. డిసెంబర్ 22 కోసం ఎదురుచూస్తున్న అభిమానుల అంచనాలని మరింతగా పెంచేస్తూ.. ఈ చిత్రంపై ఇప్పుడు ఓ బిగ్ రూమర్ వినిపిస్తుంది. సలార్, కేజీఎఫ్ కి లింక్ వుందని ఇప్పటికే కథనాలు వచ్చాయి. దీజర్ లో కూడా కొన్ని పోలికలు కనిపించాయి. దర్శకుడు ప్రశాంత్ నీల్ కేజీఎఫ్ యూనివర్స్ తో ముడిపెడుతూ సలార్ కథని రాసుకున్నారని వినిపించింది. అయితే ఈ రూమర్స్ ను నిజం చేస్తూ.. ఇక సాలిడ్ న్యూస్ బయటకు వచ్చింది. దీపావళి కానుకగా ఈ సినిమా టైలర్ అవ్వడం మేకర్స్ ప్రకటించిన విషయం తెలిసిందే. సలార్ టైలర్ ను డిసెంబర్ 01 రాత్రి 7 గంటల 19 నిమిషాలకు విడుదల చేయనున్నట్లు మేకర్స్ తెలిపారు. అయితే ఈ టైలర్ టైంకి.. కేజీఎఫ్-2 కైమాక్స్ కి ఓ సంబంధం ఉందని సోషల్ మీడియాలో ఒక విషయం వైరల్ గా మారింది. కేజీఎఫ్ 2 కైమాక్స్ లో రాఖీబాయ్ తన వద్ద ఉన్న బంగారంతో సముద్రంలో ఓ పెద్ద షిప్ పై వెళ్తుంటాడు. కాగా ఆ షిప్ స్టీరింగ్ ఏరియాలో వివిధ టైమ్ లైన్స్ కు సంబంధించిన నాలుగు గడియారాలు అంటాయి. అందులో ఒక గడియారంలో టైమ్ సరిగ్గా 7:19 నిమిషాలని ఉంటుంది. అయితే సలార్ టైలర్ టైం కూడా 7 గంటల 19 నిమిషాలకు విడుదల మేకర్స్ చేప్పడంతో సలార్ కు, రాఖీ భాయ్ కి మధ్య ఖచ్చితంగా ఏదో సంబంధం ఉందని ప్రభాస్ ఫ్యాన్స్ చర్చించుకుంటున్నారు. కాగా దీనిపై క్లారిటీ రావాలంటే సలార్ మూవీ వచ్చేవరకు వెయిట్ చేయాల్సిందే.



సలార్, క్రేజీఎఫ్ కు లింకు